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Lienb paboTbl

1. MonyynTb KpUCTaNAnyecknin cynbeua KagMus.
2. BbIABUTbL XapakTepHble XMunyeckme 1 pusnyeckrie CBONCTBA
MOJIy4eHHOro BeLLecTBa.




[MonyueHune Kpuctanamueckoro cynbpuaa Kagmus
CdSO, + 4NH; = [Cd(NH, ), 150,
[CA(NH3 ), 150, + (NH, ),CS +H,0 = CdS + (NH, ),SO, + (NH, ),CO; + 2NH,

M pacr. (€AS)=2,1 1, Moo, =3,8 I BbIXOA: 2,1/3,8=0,55

Teop.




BoisiBneHne XuMnueckux u pusMyeckux CBOUCTB

1. Cynboung kagMua npeacraBaseT coboi KpUcTanibl IMMOHHO-XeNTOro LBeTa.

2. Cynbpua KagMna He pacTBOPSETCA B CONITHOM KUCOTe.

3. Cynbousa KagMmsa pacTBOPSETCA B KOHLEHTPUPOBAHHOW a30THOW KNC10Te N B
pa3baBfeHHbIX CEPHON 1 a30THOM KNCI0TaXx:

CdS + 10HNO3 o, ropy=CA(NO3 ), + 8NO, + H,50, + 4H,0
CdS + 2HClyguy = CACl, + H,S
CdS + H,50 40356, ropy = CdSO, + H,S

3CdS + 8HNO3 5456, rop) = 3CA(NO;), + 35 + 2NO + 4H,0



BbiBoa

B pe3ynbTaTe 6bi1 OCYLLECTBAEH CUHTE3 KPUCTANNNYECKOro cyNbduraa Kagmms
N BbIiBNEHblI HEKOTOPbIE XUMUNYECKMe N pu3nyeckme CBOMCTBA.




